

Předmět: kotlíková dotace

Od: "kotliky" <kotliky@wellnetdesign.cz>

Datum: 15.8.2016 9:25

wellnet s.r.o.
projekční kancelář pozemních staveb

Vážený pane starosto, vážená paní starostko,

v rámci Fondu soudržnosti Operačního programu Životního prostředí, který realizuje Ministerstvo životního prostředí České republiky a který je realizován prostřednictvím *Dotačního programu Královéhradeckého kraje pro snížení emisí z lokálního vytápění domácností – tzv. Kotlíkové dotace*, je v současné chvíli vypsána nová investiční dotace pro Královéhradecký kraj ve výši 94.000.000,- Kč na náhradu současných stacionárních spalovacích zdrojů na pevná paliva v domácnostech s datem příjmu žádostí od 12.9.2016.

Předmětem podpory je výměna zdrojů tepla na pevná paliva s ručním přikládáním za kotel na pevná paliva, plynový kondenzační kotel nebo tepelné čerpadlo. Dále pak instalace solárně-termických soustav pro pítápění nebo přípravu teplé vody nebo tzv. „mikro“ energetická opatření.

Naše firma působí již několik let úspěšně v Olomouckém kraji, kdy v rámci 1. kola tzv. Kotlíkové dotace jsme se 100% úspěšností zpracovali a podali, včetně související administrativy, téměř stovku žádostí jednotlivých žadatelů.

V současné chvíli rozšiřujeme naši působnost v rámci Královéhradeckého kraje a rádi bychom Vám nabídli službu pro občany Vaší obce, kdy **jsme schopni díky odborné erudici našich inženýrů s příslušným vzděláním zrealizovat „Potvrzení energetického specialisty“ (které je nezbytnou součástí žádosti o dotaci), „Průkaz energetické náročnosti budov“ a stejně tak související administrativu a samotné podání žádosti tak, aby byla řádně zrealizována a to v cenové hladině 2.500,- (případně dalších 2500,- Kč včetně podání žádosti v první den otevření programu), kdy celá tato částka je tzv. způsobilým nákladem a je tedy každému žadateli v celé výši v rámci dotace později proplacena.**

Máme povědomí o množství firem a zprostředkovatelů, kteří se pokouší dané činnosti realizovat bez toho, aby disponovali vyškoleným energetickým specialistou, definovaným v § 10 zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření s energií, případně se jí pokoušejí nabízet neinformovaným občanům coby prostředníci, kdy požadují částky v rámci až několika desítek tisíc korun.

Proto Vám zasíláme v příloze stručné informace spolu s příslušnými formuláři a kontakty, kde jsme schopni zabezpečit občanům Vaší obce profesionální a odbornou pomoc, které je pro ně po přidělení dotace fakticky zdarma a jejíž výše je dle nás naprosto adekvátní potřebnému rozsahu práce.

Příloha č. 1: Informační leták

Příloha č. 2: Formulář „Potvrzení „mikro“ energetických opatření“

Příloha č. 3: Formulář pro zpracování žádosti

S pozdravem

Ing. Daniela Diblíková

wellnetdesign s.r.o.

Wellnerova 134/7, 779 00 Olomouc

Tel.: 608 78 44 77 ■ 777 073 323 ■ 778 888 771

E-mail: kotliky@wellnetdesign.cz

IČ: 026860296 ■ DIČ: CZ026860296